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Všemohoucí Bože, očekáváme příchod našeho Pána  

Ježíše Krista a prosíme tě: posiluj naši vůli, ať konáme  

spravedlivé skutky a připravujeme se na setkání s ním, abychom v 

den soudu stáli po jeho pravici a vešli do nebeského království. 

Ž 25 K tobě pozvedám svou duši, Hospodine. 
 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 29.11. 6:30     
Úterý 30.11. 6:30     
Středa 1.12.    17:00  

Čtvrtek 2.12.     17:00 
Pátek 3.12. 17:00     

Sobota 4.12.  17:00    
Neděle 5.12. 10:45  8:00 17:00 9:30  

Na potřeby farnosti: Rozstání 3,5 Studnice 1,4 Drahany 1,7 Krásensko 2,7  Ruprechtov 4,2 

Dnes: *ve všech farnostech je čten pastýřský list k 1. adventní neděli (viz níže) 

*Nový kalendář 2022 je podobně jako vloni na oboustranném listu. V Krásensku jej 

dostanete s novým Krásenským zpravodajem; je tedy jen pro nekrásenské farníky. 

Ti, kteří používali letos tento kalendář, tak jej prosím v lednu odložte, 

neboť ten nový je bohužel dost podobný a mohly by se plést.      

*Adventní kalendáříky - letos bez magnetky, jsou k zakoupení za 10Kč. 

*v Drahanech jsou ohlášeni navržení kandidáti do ekonomické a past. 

rady. Volby by se pak mohly uskutečnit v neděli 12.12. 

*v Rozstání a v Ruprechtově si můžete načepovat do přinesených lahví čerstvý mošt. 
 

V týdnu:  

jsme před 1. pátkem v měsíci; tedy ST-PÁ budou po mši sv. adorace a možnost sv. smíření 

Začínají roráty. Jelikož jsou v PO a ÚT v Krásensku, tak není již ani mše sv. ve Studnicích 

Vzhledem k situaci se pro letošek zrušily snídaně na faře, tak mše sv. bude začínat až v 6:30

Děti si vezmou s sebou lampičku (využijí ji jen přijdou-li včas), čaj bude vzadu v kostele. 

ÚT: sv. Ondřej, apoštol 

ST: jednání PR Rozstání v 18h u paní Lošťákové 

ČT: návštěvy nemocných v Otinovsi a v Nivě po 14:30 

PÁ: sv. František Xaverský  *odpoledne návštěvy nemocných v Ruprechtově a v Podomí 

SO: ministrantská schůzka v 9h na faře v Krásensku - neboť 27.11. se nikdo nedostavil 

 

Příští neděle je  2. adventní Po mši sv. v Krásensku budeme zřejmě očekávat Mikuláše. 
 

Farnost Dolní Němčí nabízí  

možnost připojit se v době adventní ke každodenním rorátům na webové stránce 

www.roraty.cz nebo v mobilní aplikaci Roráty 2021, která je ke stažení na Google Play. 
 

Zapisování intencí na rok 2022 

Nastal vhodný čas. Prosím zvláště v Krásensku o zapisování s nedělní mší i jednu v týdnu. 

Nedělníček ze 28.11. 2021      1.neděle adventní 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 
 



Pokud nemáte ještě nové zimní pneu 

 a využijete 4 Michelin 215/60 R 16 XL Krisalp HP3 Kleber; nabízím za 9.000Kč. o.Rad. 

Koncert v Krásensku 

Byl plánován na neděli 2.1. Avšak vzhledem k situaci i omezením byl zrušen. 

V optimálním případě by se mohl uskutečnit v závěru měsíce ledna. 
Pastýřský list 

Milé sestry a drazí bratři, vstupujeme do adventu, začínáme velkou 

přípravu na nový příchod Krista.Nejde jen o přípravu na Vánoce,které 

jsou oslavou jeho historického příchodu.Jde i o naši přípravu na setká-

ní s Kristem na konci našeho života či na konci věků, ale taky o jeho 

vstup do našeho každodenního života, do našich vztahů, i společnosti 

Letos prožíváme dvě celocírkevní události: Rok rodiny, který vyhlásil 

papež František, a synodální proces, který jsme na papežovu výzvu 

zahájili v říjnu. Svatý otec reaguje na 2 velké problémy dnešního 

světa: přehnaný individualismus a krizi rodiny. Obojí souvisí. Když 

jsme příliš soustředěni na své já, zanedbáváme Boha i druhé lidi a zhoršujeme vztahy. To se 

odráží i v rodině. Co můžeme udělat pro nápravu? 

Prožijme tento advent se zvláštním zaměřením na společnou cestu v rodině. 

Některé rodiny jsou zvyklé na zasedání rodinné rady, tak jim to nepřijde zvláštní. Udělejme si 

v době adventní ve všech rodinách každý týden společnou hodinku. Nic násilného. Jen mějme 

čas jeden pro druhého. Téma hovoru není potřeba hledat. Mluvte o kterémkoliv problému, 

který někoho v rodině pálí. Neřešte jich však mnoho najednou. Ostatní nechejte na příště. 

Nebuďte na to sami. Pozvěte krátkou modlitbou do svého společenství Pána Ježíše. Takový 

host udělá z Vašeho setkání svátek. Před ním se budete lépe ovládat a ukážete laskavější tvář. 

Nechejte mluvit každého naprosto svobodně a pozorně mu naslouchejte. Nepřipravujte si při 

tom svou odpověď. Nemluvte dlouho a dejte slovo každému. Pak udělejte druhé kolo, v němž 

nikdo nebude opakovat to, co už řekl, ale řekne, co ho oslovilo z úst druhých. Budete-li pak 

chtít udělat závěr, něco rozhodnout, zeptejte se nejprve: Jak by se to líbilo Pánu Bohu? 

Připomeňte si třeba vhodný citát z Písma svatého. Pokud nenajdete shodu, odložte rozhodnutí 

na příště. Buďte trpěliví a nemějte špatnou náladu kvůli tomu, že jste nenašli řešení. 

Do příštího setkání ať se každý modlí za správné poznání. Možná pocítíte, že Bůh je Vám 

mnohem blíž než dřív. Možná Vám dojde, že Bůh k Vám promlouvá i skrze ty, od kterých 

byste to nečekali. Možná zaslechnete jeho hlas ve svém srdci. Při tom ale dejte pozor, abyste 

za Boží hlas nepovažovali hlas pokušení těla, světa či ďábla. Vodítkem Vám může být otázka, 

jestli je návrh v souladu s Božím přikázáním a jestli odpovídá lásce,která hledá dobro druhého 

Příští setkání začněte tím, jak jste prožili poslední týden, co Vás napadlo, na co jste přišli. A 

dobře poslouchejte, na co přišli druzí. Snad Vám to připadne jako nezvyklý úkol. Ale jestli v 

době adventní děláváme různá cvičení projevů lásky v dobrých skutcích nebo sebeovládání, 

udělejte si z tohoto programu adventní cvičení, kterým se připravíte na Vánoce. Uděláte 

novou duchovní zkušenost a Vánoce budou bohatší o nový způsob Boží přítomnosti ve Vaší 

rodině. Děkuji všem, kteří tímto způsobem přispějí k obnově naší společnosti skrze obnovu 

vlastní rodiny.  K takovému úsilí každému z Vás ze srdce žehná arcibiskup Jan. 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100       Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013) 

  www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 
 

http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


 

 

 

 

 

Audiokniha Christus vivit 

Posynodní apoštolskou exhortaci Christus vivit vydalo audio nakladatelství Slyš.to s.r.o. 

ve spolupráci s Asociací křesťanských spolků mládeže z.s. jako audioknihu. Audioknihu 

můžete zdarma poslouchat nebo si ji stáhnout na: slys.to v sekci Audioknihy zdarma. 

Kristýna Garguláková, Sekce pro mládež AO 
 

Významný rok 2021   

Kromě již výše (a dříve) připomínaných oslav sv. Josefa si v naší církvi letos připomínáme 

ještě 4 další významné osobnosti. Především sv.Ludmilu, která zemřela před 1100lety a 40 

let od vyhlášení sv. Cyrila a Metoděje spolupatrony Evropy. A dále ctihodného sluhu 

Božího arcibiskupa Stojana, který nastoupil do úřadu arcibiskupa právě před 100 lety; byl 

nejen obnovitelem Velehradu a Hostýna, ale i náboženského života Moravy. 
 

Psychologické poradenství pro rodiny online 

Rodiny se aktuálně ocitají v opakované zátěži, kdy jsou uzavřeny doma, hledají jiný 

způsob fungování. Online poradenství za účelem adaptace výchovy na dítě bez možnosti 

využití jiných služeb slouží jako prevence propadu do závažnějšího stavu dítěte a rovněž 

jako psychohygienická opatření pro rodiče. Forma: Zoom, Skype, GMeet, WhatsApp aj. 

Podpořeno: MPSV (pro rodinu zdarma), je možné využít až 6 setkání v délce 30-50 minut 

Nabídka trvá do vyčerpání kapacity. Přihlášení: Mám zájem o online poradenství - zde  

Mgr et Mgr. Martina Friedlová (poradenský psycholog, rodinný terapeut),  

Mgr. Jakub Majetny  a Mgr. Jana Máchová – psychologové. martina.friedlova@upol.cz  
 

 

 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemilc04ZQSAB9tlNfyvHvt87A9uNuE8hWZzyXkUgaFnd7_gg/viewform?usp=sf_link
mailto:martina.friedlova@upol.cz

